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ANSWER KEY 

 

SECTION – A   / എ വിഭാഗം   
 

1. താഴെ ഴകാടുത്തിരിക്കുന്ന കവിതാഭാഗം വായിച്ച ്ചുവഴടയുള്ള   ചചാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തരം എെുതുക. (ഓചരാന്നിനും1 മാർക്ക് വീതം)   (8 X 1=8)  

    (a) മാടത്തിൻ  മുറ്റത്ത് വാെ നട്ടത് മലയപ്പുലയനാണ്. 

    (b) മനതാരിലാശകൾ ച ാഴല ഴ ാടിച്ചു വന്നത് മരതകക്കൂമ്പാണ്. 

    (c) അരുമക്കിടാങ്ങളിഴലാന്നായിട്ടാണ് അെകിപ്പുലക്കള്ളി വാെഴയ ഓമനിച്ചത്. 

    (d) മെ ച ായി മാനം ഴതളിഞ്ഞചപ്പാൾ മലയഴെ മാടത്തയാണ്  ാട്ടു  ാടിയത്. 

    (e) കുളിർക്കാറ്റു വന്നചപ്പാൾ മലയഴെ മാടമാണ്  ൂക്കൾ ചൂടിയത്. 

    (f) മലയനും അെകിയും രാവിഴല വയലിൽ ഉെുവാനാണ് ച ാകുന്നത്. 

    (g) മറവി കൂടാഴത എല്ലാദ്ിവസവും അവർ ഴചറുവാെത്തയ്യിനു   

        ഴവള്ളഴമാെിക്കുകയാണ്  ഴചയ്തിരുന്നത്. 

    (h) വാെത്തത്തത്തണൽ  രാവതാനിക്കുചമലാണ്  കഴലാഴക്കത്തപ്പതങ്ങൾ  

         ഴചന്നിരിക്കുന്നത്. 

2. താഴെ ഴകാടുത്തിരിക്കുന്ന കവിതാഭാഗം വായിച്ച ്ചുവഴടയുള്ള   ചചാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തരം എെുതുക. (ഓചരാന്നിനും 1 മാർക്ക് വീതം)   (7 X 1=7) 

    (a) അങ്കണത്തത്തമാവിൽ നിന്നാദ്യഴത്തപ്പെം വീണചപ്പാൊണ് അമ്മയുഴട    

         ചനത്തത്തിൽനിന്ന്  ചുടുകണ്ണീർ ഉതിർന്നത്. 

    (b) അമ്മയുഴട മണിക്കുട്ടനാണ്  ൂത്തിരി കത്തിച്ചച ാഴല മലർഴച്ചണ്ും   

         ഒടിഴച്ചത്തിയത്.  

    (c) കുസൃതിക്കുരുന്നിചനാട് ഴചാടിച്ചത് മാതാവാണ്.  

    (d) ത്തകതവം കാണാക്കണ്ണ് കണ്ണുനീർത്തടാകമായി എന്നാണ് കവി  റയുന്നത്. 

    (e) കുട്ടി മാൺഴ െും മലർക്കുലഴയറിഞ്ഞത് ഴവറും മണ്ണിലാണ്. 

    (f) ‘ദ്ീർഘദ്ർശനം ഴചയ്യും ത്തദ്വജ്ഞർ’ വാക്കുകൾ കൂട്ടിഴച്ചാല്ലാൻ വയ്യാത്ത  

         കിടാങ്ങളാണ്. 

    (g) മാങ്കനി വീൊൻ കാത്തുനിൽക്കാഴത മാതാവിഴെ  ൂങ്കുയിൽ  

         രചലാകചത്തക്കാണ് ച ായത്. 
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3. തന്നിരിക്കുന്ന 10 ചചാദ്യങ്ങളിൽ ഏഴതങ്കിലും ഏഴെണ്ണത്തിന് ശരിയുത്തരം    

    തിരഴഞ്ഞടുഴത്തെുതുക.             (7 X 1=7)            

     (a) (c) അനാദ്രം     

(b) (a)  ാദ്ം, ചരണം     

(c) (d) വയാളം 

    (d) (a) അലസത     

    (e) (b) ഉദ്ധരണി 

    (f) (c) മഹതി    

    (g) (a) ഭാരം     

    (h) (b) ത്ഗാമത്തിഴല വീഥി        

    (i) (d) ആത്മ + അർപ്പണം 

    (j) (b) ശാഖ - കൂട്ടം         

4. തന്നിരിക്കുന്ന 10 ചചാദ്യങ്ങളിൽ ഏഴതങ്കിലും ഒമ്പഴതണ്ണത്തിന് ശരിയുത്തരം     

    തിരഴഞ്ഞടുഴത്തെുതുക. (ഓചരാന്നിനും 2 മാർക്ക ്വീതം)               (9 X 2=18)                    

     (a) (i) (d) അമ്മ എന്ന രണ്ക്ഷരത്തിൽ    

    (ii) (c) മരണഴമന്ന വാതിലിനപ്പുറം    

(b) (i)  (d) ഹിചപ്പാഴപ്പാട്ടാമസിഴനക്കുറിച്ച് 

    (ii) (b) മീനുകൾ 

 (c) (i) (b) രാംചഗാ ാൽ മിത്ശ       

   (ii) (d) നിസ്സഹായത  

(d) (i) (a) ചീങ്കണ്ണികളും ഹിചപ്പാകളും ഉള്ളതിനാൽ   

           (ii) (c) യാത്താവിവരണം     

      (e) (i) (b) ദ്ാചമാദ്ർ ഗാവുങ്കർ  

           (ii) (d) കാെിഴെ ത്തനതിക തതവങ്ങഴളക്കുറിച്ച്  

      (f) (i) (b) കവിയുഴട          

           (ii) (b) നാലു കാളകൾ            

      (g) (i) (c) മൂങ്ങകൾ       
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           (ii) (a) വിഷജീവികൾ ഉള്ള കാവ്    

     (h) (i) (b) വിഷാദ്ചമന്തില്ല  

          (ii) (c) ഉമാചകരളം     

     (i)  (i) (d) ഈശൻ 

      (ii) (a) നക്ഷത്തജാലങ്ങഴള ഴകാണ്്   

   (j) (i) (a) വണ്ിക്കാരൻ      

      (ii) (c) വണ്ിക്കാരഴെ മൂളിപ്പാട്ട്   

 

SECTION – B / ബി വിഭാഗം 

5. (a) ത് ചയാഗം മാറ്റുക.                       (2 X 1=2) 

          (i)  വിഭവസമൃദ്ധമായ അത്താെം അമ്മയാൽ ശരിയാക്കി വയ്ക്കഴപ്പട്ടിരുന്നു. 

          (ii) അന്തർമുഖർ വിചടാറിയാ ഴവള്ളച്ചാട്ടത്താൽ ധ്യാനത്തിചലക്ക്  

              നയിക്കഴപ്പടുന്നു.     

        (b) അംഗവാകയം അംഗിവാകയം എന്നിവ ചവർതിരിഴച്ചെുതുക.    (2 X 1=2) 

          (i) ഞാൻ വിഷമിച്ചു നിൽക്കുന്നതു കണ്് - അംഗവാകയം 

       ത്തത്ൈവർ എഴെയടുത്തു  റഞ്ഞു - അംഗിവാകയം 

          (ii) വിചടാറിയ ഴവള്ളച്ചാട്ടത്തിഴെ വക്കിഴലത്തുംവഴര - അംഗവാകയം 

        സാംബസി നദ്ിയുഴട അവസ്ഥ ഏതാണ്് ഇതാണ് - അംഗിവാകയം 

        (c) വാകയത്തിൽ ഴതറ്റുഴണ്ങ്കിൽ തിരുത്തുക.                  (2 X 1=2) 

(i)  ഞങ്ങൾക്ക്  രസ് രം ആദ്രവ് കലർന്ന ഒരു സ്ചനഹമാണ്  

     അന്ന് ചതാന്നിയിരുന്നത്.   

     ഞങ്ങൾക്ക് അചനയാനയം ആദ്രവ് കലർന്ന ഒരു സ്ചനഹമാണ്  

     അന്ന് ചതാന്നിയിരുന്നത്.   

         (ii)  ആ കാലഘട്ടത്തിഴല ഏറ്റവും ത് ശസ്തനായ  രയാടകനായി ചലാകം  

               മുെുവൻ  കീർത്തി ചനടി.  

         ആ കാലഘട്ടത്തിഴല ഏറ്റവും ത് ശസ്തനായ  രയാടകനായി ആചഗാള  

                കീർത്തി ചനടി   
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      (d) ഏഴതങ്കിലും രഴണ്ണ്ണം, ആശയം വയക്തമാകുംവിധ്ം വാകയത്തിൽ     

             ത് ചയാഗിക്കുക.                                               (2 X 1=2)  

      ആശയം വ്യക്തമാകും വ്ിധം ഉത്തരം എഴുതിയിരിക്കണം.  

6. ഒന്നരപ്പുറത്തിൽ കവിയാഴത ഉത്തരഴമെുതുക.  

     (a) ഏഴതങ്കിലും ഒരു വിഷയഴത്തക്കുറിച്ച് ഉ നയസിക്കുക.           ( 5 ) 

      ആശയം വ്യക്തമാകും വ്ിധം ഖണ്ഡിക തിരിച്ച് ഉത്തരം എഴുതിയിട്ടുണ്ടാകണം.  

(b)  വർധ്ിച്ചു വരുന്ന ചറാൈ കടങ്ങൾ നിയത്ന്തിക്കുന്നതിനാവശയമായ നട ടികൾ  

      സവീകരിക്കണഴമന്ന് ആവശയഴപ്പട്ടുഴകാണ്് ച ാലീസ് സർക്കിൾ ഇൻസ്ഴ ടർക്ക്        

      ഒരു കത്ത് തയ്യാറാക്കുക.              ( 5 ) 

      കത്തിന്റെ ഘടനയിൽ ആശയം വ്യക്തമാകും വ്ിധം ഖണ്ഡിക തിരിച്ച്  

     ഉത്തരം എഴുതിയിരിക്കണം.                      

(c) സി. ബി. എസ.് ഇ  രീക്ഷയിൽ ഉന്നത വിജയം ചനടിയ വിദ്യാർത്ഥികഴള        

    അനുചമാദ്ിച്ചു ഴകാണ്് നിങ്ങളുഴട ത് ചദ്ശഴത്ത ത് മുഖ സ്കൂളിൽ നടന്ന  

     രി ാടിഴയക്കുറിച്ച്  ഒരു  ത്തവാർത്ത തയ്യാറാക്കുക.            ( 4 ) 

      പത്തവ്ാർത്തയുന്റട ഘടനയിൽ ആശയം വ്യക്തമാകും വ്ിധം ഖണ്ഡിക  

 തിരിച്ച് ഉത്തരം എഴുതിയിട്ടുണ്ടാകണം. 

7. തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഏഴതങ്കിലും രണ്് ചചാദ്യത്തിന ്മാത്തം ഉത്തരം     

    എെുതുക. (ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്ക് വീതം)                          (2X 3=6) 

      ഏന്റതങ്കിലും രണ്ട് ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ആശയം വ്യക്തമാകും വ്ിധം ഉത്തരം  

  എഴുതിയിരിക്കണം. 

8. തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഏഴതങ്കിലും രണ്് ചചാദ്യത്തിന ്മാത്തം ഉത്തരം     

    എെുതുക. (ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്ക് വീതം)                                     (2X 3=6) 

         ഏന്റതങ്കിലും രണ്ട് ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ആശയം വ്യക്തമാകും വ്ിധം ഉത്തരം  

  എഴുതിയിട്ടുണ്ടാകണം. 

9. തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഏഴതങ്കിലും രണ്് ചചാദ്യത്തിന ്മാത്തം ഉത്തരം     

    എെുതുക. (ഓചരാന്നിനും 3 മാർക്ക് വീതം)                     (2X 3=6) 

          ഏന്റതങ്കിലും രണ്ട് ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ആശയം വ്യക്തമാകും വ്ിധം ഉത്തരം  

          എഴുതിയിരിക്കണം. 

*** 


